

SPORT

és kritika

évf. 46. szám

Hétfő, 1933 augusztus 21

terkesztőség és kiadóhivatal
 TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 4 lej
 TELEFON: 11-11.

A Ferencvárosnak minden sikerült, a Kinizsinek semmi

Tulzott gólaránnyal diadalmaskodott a Fradi csalársora a szétesően játszó lila-fehérek felett

Ferencváros-Kinizsi 8:1 (3:1)

Nemzetközi mérkőzés az Electrica-pályán. Bíró: Sepi Silvius mérnök. 3000 néző

A Ferencváros Temesváron kétségenkívül attrakciót jelent. El is jött mindenki, aki szereti a magyar vendégcsapatot és ismeri minden tehetségét és futballtudományát a multból de eljöttek azok is, akik az újra fel-támadó nagy Kinizsi első valóban nagy és nehéz tűzpróbáját akarták látni.

A villamosok most is öntötték a közönséget, a tribünön azonban tegnap sok üres helyet láttunk, bár az állóhely, tribün előtt, oldalt és szemben igazán kitett magáért. Nem volt sokkal kisebb számban jelen Temesvár futballtársadalma, mint egy-két héttel ezelőtt, csak ezuttal a Kinizsi lelkes tábora jött, amely mégis csak kénytelen ma megnézni a garast, de szívvél lélékkel a csapattal volt és neki drukkolt.

A pálya tehát most is mutatta azt a gyönyörteljes képet, mint minden nemzetközi meccsen: sűrű sorok, izgató emberek, kíváncsi arckok, no és aztán elegáns hölgyek sokasága, régi Kinizsi-drukkerek viduló ábrázata. Ez mind megvolt. Ünnepi hangulat uralkodott a pályán és bizony nagyon jól csett egyszer megint így együtt látni ezt a régi tábort, amely a forró harcok napjaiban eggyé kovácsolódott.

A nyitány nem volt ezuttal a szokásos unalmas ebédutáni tartalékpro-

gram, két tábor ütközött ezuttal össze. a Kinizsi és TAC régi nagyágyui játszottak egymás ellen. Ujra láttuk Frech Karit, a temesvári sport mindenkor legfajrabba, leguribb futballistáját, aki az Unireában történt visszavonulása után ismét Kinizsi-dresszt öltött magára, az öreg Schillert, aki a TAC színeiben szerepelt utoljára, Kozovitsot, Holzot és a többieket mind, akik a temesvári sport naggyávirágoztatásával összeforrtak. És a publikum hálás volt ezért az attrakcióért, visszamerengett a multba, amikor még szívvel és tudással párosultan, érdek nélkül játszott mindenki.

Azután jött a nagy szám. Az öltöző felől Zemler Gusztó alakja tűnik fel, kezében gyönyörű zöld-fehér rózsacsokor, utána Sárosi, majd felváltva egy kinizsista egy fradista. Így sorakoznak fel szemben a tribünön és a háromszoros hip-hip-hurrát-egget-verő taps követi, ugyanaz kijár a játékosoknak az állóhely közönsége részéről is.

Sepi Silvius mérnök, a temesvári kerület elnöke mint futballbíró külön tapsot kap: ismét látunk temesvári bírót nemzetközi meccset vezetni. Megtörténik a kisebb formáság és azután játékhoz állnak fel a csapatok:

FERENCVÁROS:

Háda
 Papp Korányi
 Laky Mooré Lázár
 Tancos Toldi Sárosi Kemény Tamási

KINIZSI

Zemler, Glasz Szilárd II
 Lotter, Zelenák II
 Demetrovici, Szutor, Nagy
 Kohl Hetzer
 Tuskán

Az induló játékot mindenki csendben és áhítattal figyeli és a híres Fradi támadások hamarosan gördülnek is. Inkább ők támadnak, de a Kinizsi is rajta van minden labdán. Az 5. p-ben Toldi bombája már a hálót kerülgeti, de kimegy félfá mellett. Juj! zug az állóhely. Mintha Toldi csak meghallotta volna, egy perccel később lapos bombát ereszt meg, Tuskán vetődve kitolja kórnerre, a sarokrugás eredménytelen. Most Zemlert szöktetik, ám a Kinizsi két szélsőjének egy baja van: ofszájdon áll. Krauszt mint határbírókat ugyan szidják, de a leintés igazságos volt. Ez azonban csak a kezdete, mert Lotter—Zemler gyors támadását Papp csak kórnerre tudja menteni. Két perccel utóbb újabb Kinizsi támadás Szilárd II leszállásán akad meg; majd a 11. p-ben Fradi támadás befejezéseként Mooré alig mellé küldi a labdát. A

13. p-ben Sárosi—Toldi—Tancos akció nagyon szép, ebből Kemény magasan fölé rug.

Itt az első bombagól

Egy perccel később megjön a kár-pótlás: Misi gyönyörűen fut, keresztül megy több védőjátékoson, majd ideális labda szlál a kapu elé. A nézőtábor rá sem ér gyönyörködni, amikor

Sárosi kapása Tuskán mellett a hálóba vágódik (1:0).

Mesteri góllakció volt.

A Kinizsinek nem megy nagyon a játék, de először Zemler zavar nagyon és a szélről alig fölé küldi a labdát, azután Szilárd II ugrik ki, lövés helyett Lotterhez, majd Glaszhoz játszik, már-már gól, amikor Háda elszántan beleugrik az embergomolyagba és kihalássza a veszélyes labdát. Most a Fradi kerül frontba és a 20. p-ben Kemény jól elfut, nagyszerű beadása a kapura száll,

Tuskán lehetetlenül helyezkedik és Toldi két lépésről mellette befejezi a második gólt (2:0).

Hol van Osztermann?

A tribün zugolódik, sokan követelik Osztermannt, mert Tuskán hibájával róják fel, hogy már 2:0-ra vezet a Fradi. Vita is következik a kérdés körül, hogy Osztermann miért nem játszik, de ezután lassan lecsillapodnak a kedélyek. A 22. p-ben Ferencváros támadás, de utána már a Kinizsi és el kórner, sőt a 24. p-ben Zemler—Glasz támadása után újabb kórner a Fradi ellen és a 25. p-ben még egy kórner a Kinizsi javára. Egy perccel később nagyon szép

Táncos akciót lát a közönség, három jecceel később gyenge Toldi lövés megy Tuskán kapujára.

— Ejtse ki! — ordít valaki.

Most Lotter szökteti Glaszt, a bíró lesállást fúj, A felszabaduló labda közre kerül, onnan kiadják Táncosnak, aki

széleseben lerohan, beadása pontosan Sárosihoz kerül és már 3:0 az eredmény.

A Kinizsi szinte kedvetvesztetten játszik, a halvesornak sem sikerül minden és folyton rohamoznak a zöld-fehérek. Tuskán Toldi. Sárosi, majd Laky lövését védi.

A Kinizsi játékosokat cserél, a Fradi gólzáport zudit a második féldőben

Nagy a fejetlenség a Kinizsi táborában. Már az első féldőben minden gól után játékosokat akart cserélni a Kinizsi. ez azonban a szünetig váratott magára, a második féldőben négy új játékoskal állt ki a lila-fehér csapat, ám ez a játékoscsere többet ártott, mint használt, a nagy fejvesztettségben a Kinizsi játékosai nem értették egymást, jóformán nem tudták kik a partnerek.

A védelemben Kohlt Eichler váltotta fel, a fedezetsorbau Nagy Tibor helyét Zelenák I foglalta el, a csatársorban Szilárd helyett a Nagybányáról kalandos körülmények között hazahozott Baskov játszott jobbszélsőt, míg a balszélső helyén Pomacsek játszott és Zemler volt a balösszekötő.

A közönség az új Kinizsi játékosokat figyeli, közben a Fradi lendületesen támad és a 4. percben

Sárosi labdáját Kemény szép lövéssel a sarokba vágja menthetetlenül (4:1).

A 8. percben Szutor Toldit elfautolja, a szabadrugást Toldi passzolja Sárosinak, akinek lövése elkerüli a kaput, A 11. percben a zöld-fehérek kihagynak egy sarokrugást. A 14. p-ben újabb Fradi-korner, de Táncos ivelt szögletrugását Hetzer menti — újabb korner árán. A sarokrugást Táncos pontosan küldi a kapu felé, Toldi felugrik és ideális fejese a felsőkapufán táncol végig. Ezután Kohl visszajön és Eichler megy le szomorúan a pályáról. Végre Kinizsi-akció következik. Baskov a kapu felé kanyarodik, de a beadásával nem tudnak mit csinálni az ügyefogyott és megilletődött belsők. A 21. percben

Sárosi remekbeszabott lövése a vetődő kapus mellett a kapufát surolva a hálóban köt ki (5:1).

Közben Szutort egy néhány néző megsérti, Szutor erre otthagya a pályát és elégtételt keres, arról megfedlekzik, hogy

a játékosnak a pályán van a helye és a labdát kell rugni.

Szutor helyét Nagy foglalja el, míg Zelenák I átveszi a centerfedezet posztját. A 24. percben Toldi góloz, de a bíró észreveszi a lesállást és nem adja meg a dugót.

A Kinizsit is látjuk támadni.

de Baskov centervezését Glasz nem tudja értékesíteni. A 26. percben szabadrugás a Ferencváros ellen, de Baskov lövését a védelem menti. A következő percben

Szépít a Kinizsi

A 39. perc azonban a Kinizsié, egy jó beadás Glaszhoz, onnan Zemlerhez kerül, aki lö.

Háda fogja a labdát, amely kiugrik a kezéből, onnan a fejére, majd a mezőnybe pattan: Zemler helyén van és lövése a hálóba furódik (3:1)

Megérdemelt ergeményt hozott ez az akció. Most Sárosi, majd Táncos küld lövéseket a kapura, majd a 44. p-ben újról Táncos rohan el, beadását Kemény lövi, de Tuskán kornerre véd. A sarokrugásból újabb korner adódik és ezzel be is fejeződik az első féldő.

Toldi bombája védhetetlenül a felső sarokba furódik (6:1).

A lila-fehérek tovább támadnak, de csak két kornert hagynak ki. Ezután a Ferencváros nyomul ismét fel és a 34. percben

Kemény kiugrik és nyugodtan a felső sarokba lövi a labdát (7:1).

A 35. percben a Ferencváros eredménytelen kornert ér el, majd a Kinizsi is támadásba lendül, ismét van egy nagyon jó helyzete, de a labda elkerüli rendeltetési helyét, a 44. p-ben a Kinizsi tizenhatosán,

Sárosi kapja a labdát, egy kis testcsellel szabadra játsza és orrheggyel a meglepett Tuskán hálójába dőfi a bőrt (8:1).

A közönség

egy kis csalódással az arcán gyülekezett a pályán már a koradélutáni órákban és suttogva adta tovább a Ferencváros váradi eredményét, illetve eredménytelenségét. A Crisana győzelme a magyar kupagyőztes felett ugyan megcsillantatta azt a reményt, hogy a Kinizsinek is sikerülni fog jó eredményt elérni a világhíres zöld-fehérek ellen, de általában attól félt a közönség, hogy gyenge játékot fog kapni a vendégektől.

— Várjuk meg a végét! — ismételtgették a higadtabbak és ime ezeknek lett igazuk. A Ferencváros már a mérkőzés elején megmutatta, hogy tud. Finom és pontos akciói nagyszerűen cikkáztak végig a pályán és hamarosan elért két gól azt is igazolta hogy ezuttal a kapu előtt sem vesztek el a fejüket. És amellelt

minden sikerült nekik,

A lövések, fejelések tulnyomó nagy része jó irányt vett és a balszerencse nem lendítette őket másfelé, amint ez a Kinizsivel számos esetben megtörtént.

A mutatott játék alapján ugyanis kétségtelenül túlzott a gólaránv. A Ferencváros két-három góljánál a szerencsének is döntő szerep jutott, viszont a Kinizsi egy pár akcióját, különösen az első féldőben, kimondottan a balszelencse tette eredménytelenné. Ilyenformán a reális differenciát, amely a két csapat között fennáll nem becsüljük többre három-négy gólnál. Ezt azonban a Ferencváros határozottabb és jobban kombináló csatársorával kétségtelenül megérdemli.

A győztes csapat négy kimagasló klasszisu játékos felett rendelkezik. Elsősorban Sárosi finom, technikás

és mégis határozott játékát kell kiemelni. Utána rangsorban Lázár következik, aki megközelíti az ideális halfjátékot. Nagyszerűen játszott Táncos is, lefutásai most is ellenállhatatlanok voltak és beadásai is mindig elsőrendű gólhelyzetet jelentettek. Toldi a negyedik játékos, akit ki kell emelni, bár ő maga is fejfel emelkedik ki a többiek közül és ez nagy előny számára. Kornerek alkalmával rendszerint ő fejezt és nem ritkán eredményel. A gyenge pontok csak a védelemben mutatkoztak. Háda nem állt mindig feladatb magaslatán és a két bék is több ízben megzavaródott. Kétségtelen, hogy nem nehéz feladat ilyen halvesor mögött beket játszani, de még így is kiütözték a hiányok. Mooré persze uem tudta Sárosit pótolni, de igen használható centerhalf, aki Lázárral és Lakyyval egészen elsőrendű sort alkot. A csatársor fiatal balszárnya Tamási—Kemény már elég jól beilleszkedik és rövid idő alatt bizonyosan felfejlődik a csapat nivójára

A Kinizsi teljesítményét tulajdonképpen csak az első féldő játéka alapján lehet reális kritika tárgyává tenni. Ekkor a Kinizsi nem játszott rosszabbul mint máskor, csak éppen nagyobb balszerencsével és talán egy kis lámpalázzal. Emellett bizonyít az hogy két vagy három ízben is nagyszerű, tiszta helyzetet dolgoztak ki a Ferencváros kapuja előtt és azután egymáshoz tologatták a labdát lövés helyett. Ugyátszik egyik sem merte vállalni a felelősséget az esetleges hibáért, és persze éppen így vált minden akció eredménytelenné.

Az első féldőben Hetzer, Szutor, Zemler és Lotter mozgása tetszett.

A szünet után — sajnos — megindult a játékosok cserélgetése, a csapat átcsoportosítása a végtelenségig. Erről már már volt alkalmunk a véleményünket elmondani és ez azóta sem változott. Tömören csak azt mondhatjuk, hogy így egy sokkal szebben induló meccset is el lehet rontani.

Végeredményben Tuskán játéka, ha benne is volt egy-két gólból, nem volt olyan, hogy az eredményért egyedül őt lehetne okolni. A bekkék közül végig Hetzer volt a biztosabb. A halvesorban a jól kezdő Szutor mellett Demetrovits játszott nagy igyekezettel, de eredményt a Táncos—Toldi szárny ellen nem igen tudott elérni. A második féldőben Baskov és Pomacsek is játszottak. Baskov egy kapufát lött, Pomacsek ellenben nem volt látható.

Nyilatkozatok

Iuga Livius, a Kinizsi elnöke: A csapaton meglátszott, hogy nincsen tréningje. Külömben az együttes hibában volt összeállítva.

Blum Zoltán, a Ferencváros tréner: Érthetetlen előttem csapatom tegnapi és mai játéka, A Crisana ugyanis egyáltalán nem jobb csapat a Kinizsinél. Külömben szerdán még Aradon játsunk az AMTE ellen szombaton Bukarestben a Juventussal, vasárnapon pedig ugyancsak Bukarestben a Ripensia ellen.

Tánzer Misi: A Kinizsi gyengén játszott, többet vártam tőlük. Ma kedvvel játszottam és sajnálom, hogy éppen a Kinizsit kaptuk így el,

Meglepetésszerű döntelent ért el a Ripensia Piskin

CFR Simeria-Ripensia 4:4 (3:2)

A Ripensia az eredetileg lekötött AMTE-mérkőzést nem játszhatta le, miután a rendőrség a diákkongresszus miatt nem engedélyezett meccseket. Így a Ripensia Piskire utazott, azonban több tartalékkal. Így Pavlovits volt a kapus, Bürger és Agner sem játszott és a csapat fáradtan állt ki a meccsre.

A CFR Simeria váratlanul igen jól játszott, szenzációs formát futott ki és így csaknem legyőzte a Ripensiat, A CFR Bali (2) és Szabó (2) góljaival szerezte meg a vezetéket, de Dobay egymaga négy gólt rugott. Hihetetlen energiával küzdött és neki köszönhető a döntetlen eredmény.

Kinizsi-TAC 1:0 (1:0)

Oldboy csapatok barátságos mérkőzése. Bíró: Drescher

Mintha csak a tiz év előtti nagy harcok elevenedtek volna meg. A két egyesület veteránjai vonultak fel két félórás mérkőzésre, hogy újra emlékükkbe idézzék a régi szép idöket, amikor az egész város futballtársadalma leste visszafojtott lélekzettel e huszonkét ember viaskodását.

Kinizsi: Huszmüller — Steiner II, Szednicsek — Fenyvessy, Hütter, Rösler — Steinet Bruno, Frech, Schiller, Chambrée, Matek.

TAC Osztern — Wingert, Janovics — Weszter, Klein, Szekeres — Lukinich, Holz, Kozovics, Krausz, Halle.

Mérkőzés előtt a Kinizsi údvözlí és csokorral kedveskedik Szednicseknek, aki ötvenedik születésnapját ünnepli, Minden játékos is melegen gratulált az ünnepeltnek.

Az egyetlen gólt a Kinizsi a 23. percben éri el, amikor Rössler oldalról ives lövést ereszt meg, melyet Osztern a naptól nem lát és amikor utána nyul már késő.

Szünet után a bíró tizenegyet ítélt a Kinizsi ellen, Kozovits labdáját azonban Huszmüller fogja. Majd Chambré lövését viszont Osztern védi ki. Feltűnést kelt Krausz egy hatalmas bombája, amely a felső lécet éri. A meccs egyenlő ellenfelek küzdelmét mutatta és azt a szerencsésebb Kinizsi nyerte.

Románia-KAC 8:3 (2:1)

Bíró: Góllövő: Muntean 3, Burdan 3 és Farkas 2 illetve Bakos, Tunyogh és Telegdi.

Buzzi bukott és kifícamította jobb-vállát a tegnapi verseny második futamában

A főversenyt Serbanescu nyerte fölényesen, második lett Tóth (Glória)

A Glória MCR tegnap délelőtt rendezte kihívásos motorkerékpárversenyét az Electrica-pályán. A késői értesítés miatt a resicai futók nem érkeztek meg és egyedül Serbanescu (Bukarest) képviselte a vendégversenyzőket. A fővárosi versenyző azután igyekezett a maga részéről mindazt az izgalmat és változatot biztosítani, ami a gyér mezőny miatt elmaradt. A főverseny kétségtelenül idegizgató és érdekes volt, de

sajnálatos balesetet hozott a második futamban, amennyiben Buzzi az utolsó körben, amikor az utolsó kanyarban még vezetett Serbanescu előtt, hirtelen bukott és jobb-vállát kifícamította.

Ezért a döntő nem is hozta a várt nagy küzdelmet.

A verseny rendezése, illetve a program lebonyolítása körül zökkenők mutatkoztak, nem volt olyan gördülékeny, mint ahogy azt a Glóriától különben elvárjuk. A közel 600 főnyi közönség többnyire nyugtalanul figyelte a hosszas készülődést, amit hibának róhatunk fel.

A haladók, ugynevezett amatőrök versenye nem volt alkalmas arra, hogy propagandát csináljon a motorsportnak. Egyes futók készüléteit, hibás géppel álltak starthoz és így rontották az egész verseny szintjét.

Az első programszám, a főverseny első futama 11 órakor vette kezdetét. Öt futó áll a starthoz: Serbanescu (7-es szám), Buzzi (1-es), Tóth (2-es), Hasselhahn (8-as), Kornbauer (6-os). Serbanescu és Buzzi Kornbauernek 200, Tóthnak és Hasselhahnak pedig 130 méteres előnyt adnak. Az indulásnál Serbanescu már az első kanyarban behozza az előnyöket, végig vezet, nyomában ott van Buzzi, ám a tér közöttük elég nagy, nincs küzdelem. A befutás a következő sorrendben történik:

1. Serbanescu (Bukarest) 3 p. 11 mp. 2. Buzzi (Glória) 3 p. 18 mp. 3. Tóth (Glória) 3 p. 27 mp. 4. Hasselhahn. Kornbauer gépe defektet kapott és kiállt.

A második futam már sokkal érdekesebb: Serbanescu az első kör után lefékez kissé, Buzzi kiugrik és magához ragadja a vezetést.

A bukaresti versenyző utána iramodik, de Buzzi erősít. A versenyfutás igen szépnek ígérkezik, mert Serbanescu eléri a kanyar közepén Buzzit. A Glória futója hirtelen ki akar ugorni bukaresti ellenfele mellett, ebben a pillanatban a gép félrebillen, majd megpérdül; Buzzi még ugrik, de utána rögtön elterül a pályán.

Lassan felemelkedik és a mentőautó felé támológ. Itt rögtön Danicsák József parancsnok veszi kezelésbe és megállapítja, hogy Buzzinak jobb válla kifícamodott. Néhány perccel később a mentőautó már a Begaszanatóriumba rohan a sérült versenyzővel, akit az inspekciós orvos szonnal kezelés alá vesz.

A verseny folytatódik és Serbanescu simán megnyeri a futamot. A bejutás sorrendje most a következő:

1. Serbanescu 3 p. 16.5 mp. 2. Tóth 3 p. 27 mp. 3. Hasselhahn 3 p. 39 mp. 4. Kornbauer.

A főverseny döntőjében Serbanescuval Tóth veszi fel a versenyt, az egyik körben fej-fej mellett haladnak, de a bukaresti futó csak változatossá teszi ezzel a küzdelmet és a finisben fölényesen győz. A főverseny eredménye tehát:

1. Serbanescu (Bukarest) 3 p. 15 mp. 2. Tóth (Glória) 3 p. 28 mp. 3. Hasselhahn.

A haladók versenye nagyon vonzatos volt. A legjobb közöttük Cira Petru, aki meg is nyerte a versenyt.

A részletes eredmények a következők voltak:

Első futam: 1. Cira Petru 4 p. 3 mp. 2. Teodoriu 4 p. 4.5 mp. 3. Rettinger. Becsei kiállt.

Második futam. 1. Cira Petru 4 p. 55 mp. 2. Teodoriu 5 p. 02 mp. 3. Rettinger 5 p. 02 mp.

Döntő futam; 1. Cira Petru 5 p. 02 mp. 2. Teodoriu 5 p. 05 mp. 3. Rettinger 5 p. 16 mp.

Ezután következtek az ügyességi számok. A bábversenyt Cira nyerte minden hiba nélkül, második lett Sugár, harmadik Kronbauer.

A hibánál lett első Cira, második Sugár, harmadik Kronbauer.

Az ugróverseny első helyét Sugár vitte el, aki 5.80 métert ugrott, második Cira.

A verseny befejező attrakciójaként Serbanescu az egyik kanyarban bukást mutatott be.

Hertha—Electrica 2:2, 2:1

Kemény változatos mérkőzés reális eredménnyel. A vendégcsapatnak egyáltalán nem konveniólt a pálya, amely kemény és egyenetlen volt. A Hertha csapatában főleg a védelem tüntette ki magát, a csatársorban pedig Henika volt a legveszélyesebb.

Az Electricában Mayer, Weixelbaum I. és Székely játéka volt a legveszélyesebb.

A Hertha góljait Henika és Schaff lötték, míg az Electrica részéről Ivanescu és Halm voltak eredményesek.

A ZsAK a fővárosban

Ploesti válogatott-ZsAK Szabadka 4:2 (1:1) szombat. ZsAK—CFR 3:3 (2:2) vasárnap. Nívótlan durva játék megérdemelt CFR vereség. Góllövő: Kikics, Barna és Keskeks, illetve Vintila és Chiroiu II.

TMTE komb—IOGT 1:1, 0:0

Mindkét csapat igen jól játszott és az erőviszonyoknak megfelelően eldöntetlenül végződött a meccs. A TMTE-nél Zsizsik, az ificsapat balösszekötője védett. A vezetőgólt Pokorny lőtte a 26. percben, majd a 37. percben Horváth egyenlített.

Két országos és kilenc kerületi rekord dőlt meg az ILSA által rendezett Nyugali Liga uszóbajnokságokon

Az ILSA rendezésében lezajlott kerületi bajnoki uszóverseny igen szép sikert hozott. Hatalmas fejlődés történt tanulságot Temesvár uszói és bebizonyosodott, hogy kellő vezetés mellett ennek a kitünő sportágnak nagyszerű talaja van városunkban.

A Liga testületéhez tartozó többi városok versenyzői távollétükkel tünettek fel és így ezek a szept 1—3-án Bukarestben lezajlásra kerülő országos bajnokságokon nem vehetnek részt.

Az ILSA teljes gárdáján kívül a CFR, Kadima és Rapid uszói vettek részt.

A verseny kiemelkedő eseményei a 100 és 200 méteres gyorsúszásban elért új országos rekordok voltak, melyek Bohunitzki (CFR) illetve Fischer (ILSA) neveihez fűződnek.

A részletes eredmények a következők:

200 m, gyors: 1. Bohunitzky (CFR) 2.47,6 (ker. rek.) 2. Bild ILSA, 3. Breit (Kadima)

100 m, női hátúszás: 1. Sallai 1.46,6 (ker. rek.)

100 m, hátúszás: 1. Molnár (ILSA) 1.31,8 (ker. rek.), 2. Freund (ILSA) 3. Schöffler (ILSA),

38 m. gyermek: Pellegrini (CFR), 2. Neumann (CFR)

38 m. gyermek leányok részére: 1. Stein (Kadima)

150 m. gyors: 1. Bild (ILSA) 27,56 (ker. rek.) 2. Takács (CFR) 3. Scholtz (Rapid)

200 m, gyors: 1. Bohunitzky 19,8

(országos rekord) 2. Püllök (ILSA) 3. Breit (Kadima)

100 női gyors: 1. Sallai 1,31,9

3-szor 76 m, vegyes staféta: 1. ILSA a) 3,01,8, 2. ILSA b) 3 CFR.

100 m, ifj. mell: 1. Bader (ILSA) 1,35,6. 2. Neumann (Rapid) 3. Kornis (Kadima).

100 m. női mell: 1. Hirschenhausen (ILSA) 1.48,2, 2. Spiegel (ILSA).

400 m. gyors: 1. Bohunitzky 6,15,2 (ker. rek.) 2. Bild (ILSA) 3. László (CFR).

100 m. ifj. gyors: 1. Püllök (ILSA) 1.12. 2. Breit (Kadima) 3. Pellegrini (CFR)

38 m. gyermek hát: 1. Neumann (ILSA)

200 m. mellúszás: 1. Fischer (ILSA) 3,10 (országos rekord) 2. Mieleau (CFR) 3. Luszti (ILSA).

4-szer 76 m. sprintstaféta: 1. CFR 3,50,8. 2. ILSA.

50 m. női gyors: 1. Sallai 38,8

Vízipóló eredmények:

ILSA—CFR 18:0 (9:0)

ILSA—Temesvár komb. 9:1 (4:1).

A sima rendezés érdeme Sallai Ernő és Kürthy Ferenc neveihez fűződik.

Nagy elismerés illeti Sternlicht Ernőt az Igienna igazgatóját aki rendelkezésre bocsátja az uszodát és ezzel elősegíti a temesvári uszósport fejlődését, kivülré Ravasz Pál tréner önzetlen sportszerűsége elismerésre méltó.

ILSA-Venus 7:2 (4:1)

Tréningmérkőzés

Az állandó nagyszabású nemzetközi műsor miatt az ILSA nem igen játszott az utóbbi időben komoly mérkőzést, a játékosok alaposan kistrandolhták magukat. A komoly mérkőzések helyett lelkiismeretes tréninggel készülnek az őszi idényre. Tegnap a reorganizálás alatt álló Venus ellen játszottak reggel kilenc órai kezdettel tréningmérkőzést. Az ILSA ez alkalommal a bajnoki mérkőzésekre jogosult csapatával állt ki. Csúpan az Univerzitateával turázó Klimek helyett játszott az igazolás alatt álló trénerük Wetzter Ruda nagy sikerrel. A csapat formája kielégítő. A fiatal Vörös a kapuban biztató formát mutatott. A védelemben Anghel csak egy féldőt játszott nagyon jól. A másik ujonc Kovács már belejött. A fedezetsor tengelyében Fazekas komoly fejlődésről tett tanubizonyosságot. A csatársorban Kozma—Barna szárny megfelelt. Stetz is igyekezett.

A Venus dicséretes igyekezettel küzdött és a nyári pihenőjük ellenére nem egyszer hozták komoly veszélybe nagyszerű ellenfelük kapuját, ami két ízben Schreier és Erdelean révén gólaban is megnyilvánult. A csapat a bajnokság folyamán még sokat fog magáról hallatni. Egyenleg Schönborn Barna, Schreier és az új akvizíció Szücs váltak ki.

Az ILSA góljait Wetzter (2), Barna (2) egyet 11-esből, Stetz (2) és Kozma rugták.

A NAC újabb győzelmei NAC-Lotharingiai vál. 6:1 (1:0)

A kitünő váradi csapat pompás látékban sulyos vereséget mért az ellenfélre. A gólokat Bodola (2), Kocsis, Rónai, Gláncmann és Kovács rugták. A meccs szombaton került lejátszásra.

NAC-Liege vál. 3:2 (1:1)

Liegeben ritkán látott kemény küzdelmet vívott a váradi csapat és Bodola, Gláncmann és Kovács góljaival megérdemelt győzelmet aratott. A csapatban a Remmer—Barta védelem elsőrangban dolgozott, a fedezetsorban Moravetz nyújtotta a legtöbbet. A csatársorban a Bodola—Kocsis balszárny tüntette ki magát. Egyenleg Kovács volt a leghasznosabb.

Nagyvárad

A váradi Törekvés legyőzte a debrecenieket

Törekvés-DKASE 3:2 [2:0]

A fiatal erővel kísérletező munkáscsapat ismét értékes győzelmet aratott. A 16. percben Kis, a 32. percben Farkas eredményes. Szünet után a debreceniek Mocsári két góljaival egyenlitenek, de a 37. percben 11-esből Szabó a győztes gólt rugja.

A Consiliul Federal szombati ülésén tárgyalják a Ripensia fellebbezését

A Comisiunea Campionatului National viszont a TMTE és Dragos Voda beosztása ellen tiltakozik

Amiről már napok óta suttognak, valóra vált. A TMTE és Dragos Voda beosztása ellen fellebbezéssel élt a Comisiunea Campionatului National. Szombatra összehívták a Consiliul Federal ülését. Az ülés nagyon viharosnak ígérkezik, A beosztás miatt

a Ripensia, a Crisana és az Unirea Tricolor fellebbezett.

Az előjelek szerint a fellebbezésnek helyt fognak adni és új sorsolást fognak eszközölni.

TMTE és Dragos Voda kibuktatása

már nem fog olyan simán menni. A bukarestiek azzal érvelnek, hogy minden létszámemelést legalább egy évvel előbb kell a közgyűlésen meg-

szavazni, a létszámemelést törvénytellennek tartják. A hivatalos lap is ebben a szellemben ír és a TMTE és Dragos Voda együtteseit nagyon gyengének találja. Mintha a Brasovia, Soimi, Muresul nagyobb játékerőt képviselnének.

Mindenesetre nagy harcra van kilátás és ha a TMTE és a Dragos Voda csapatait kismizmiznék, akkor

a nyugati és a keleti liga elmozdulásba vonul,

ami a Rombol bukását jelenti. Mindenesetre nagy harcra van kilátás. A TMTE esetleges kibukása nagy bonyodalmat okozna mert meg kellene változtatni az első és másodosztályu sorsolást, ami újabb nehézségeket okozna.

Ahogy Ormos Iván, a poéta látja

Kedves sportolvasó, mindjárt az elején egy meglepő felvilágosítással jövök. Én ugyanis nem vagyok sportszakember, a futballhoz, uszáshoz, boxhoz meg a többiekhez csak annyit értek, mint az átlag-sportkedvelő, aki maga nem üz sportot, csupán szereti nézni az izgalmass meccseket, élményt vár, amikor helyet foglal a tribünön, vagy a ring előtt és a finis öldöklő másodperceiben olyannak érzi magát, mint a megkotyagósodott ember. Szóval csak olyan dillemtárs vagyok, habár azt veszem észre, hogy egész életem sikja akarva, nem akarva a sportfogalmak tengelye körül forog. Mert például rosszul sikerült startokat csináltam, jeges, idegen tájakon dühöngő szélviharban kényszerleszállásokat végeztem, defekteket kaptam, nagy és sorsdöntő pillanatokban, amikor életem eddigi hibáit jóvátehettem volna és én is tizenegyet rughattam volna a szerencse hálójába pechem, vagy mi a feném volt (meg kell kérdezzem Ciolacot) a háló fölé emeltem a bőrt. Aztán meg sokszor autseiderként indulok az élet versenyében és rendszerint még helyezésem sem futok be.

Szóval ilyen viszonylatokban állok én a sporttal. Mindamelllett a futball érdekelt a legjobban, habár jó sokáig nem törődtem vele, De amikor a filmzsurnálokból és a Színházi Élet-

ből arról értesültem, hogy a yorki herceg és Salamon Béla kijárnak a meccsekre, azt mondtam magamban: na hát, akkor én is nyugodtan futball-drukker lehetek. Tavaly ugyan még nem nagyon értettem a dolgokat, a hendszet például összetévesztettem az ofszájjal és a kornert a driblivel. Megtévesztett a szünet utáni kapucseré és ráakartam ordítani egy játékosra, hogy az ellenkező irányban fusson, miért megy a saját kapuja felé a labdával. Aztán ha egy eredményről azt mondták 0:2, nem értettem meg, mert hogy mi az 2:0 azt tudtam, de a másikat nem. Azonkívül dühös voltam a bekkerekre, hogy megzavarják a labda utját a hálóba való röpülésben, és idegesítettek a tacs-bírók, akik ide-oda szaladgáltak, mint a kengyelfutók és össze-vissza intettek. De azóta sokat fejlődtem és van egynéhány döntő igazságu futball-szabályom és futballmondásom. A szabadrugás szerintem például az, amikor egy játékos kedve szerint beleszúr az ellenfelébe s a bírót az hidegen hagyja. Bírói tévedés az, amikor rosszakaratulag, vagy nyomásból megad egy tizenegyet és a kapus kivédi a lövést. Ha a Ripensia egy góllal veri ellenfelét, erre azt mondom: egy gólhosszal győzött a Ripensia. A disztrikt egy futballegyesület neve, mint például Elekrika.

Ezekből láthatja a sportolvasó, hogy bennem tökéletesen megbizhatik, s a nagyobb meccsekről szóló referátumaimban nem fog száraz, szakszerű leírást, kritikát hallani, hanem egy egyéni véleményü néző tárja fel előtte színes impresszióit a meccsekről, sporteseményekről, körülbelül úgy mint ha valaki nem egy zeneszerző, muzsikus, vagy dirigens, hanem mint zenekedvelő beül a színházba egy operát végighallgatni és nem tudja pontosan, hogy ez az ária molban, vagy durban íródott, ez a szóló hangszer fagott-e vagy oboa, de lelkesedni, lángolni tud a melódiákért és talán jobban megmarad benne egy futam

szépségének élménye, talán jobban bosszankodik egy aljas gikszeren, mint a hegyezett ceruzával a zsebében ülő, szemüveges zenekritikus ur.

Finissel győzött a Fratelia a CFR felett

Fratelia-CFR 4:3 (1:3)

Barátságos meccs — Biró: Gabriel

Fratelia: Schaff—Alasu, Scheidl—Steiner, Ritz, Portscher — Lupa, Fisch, Pálfi, Ecsedi, Koyács.

CFR: Micsa—Capra, Varga—Pető Daum, Kósa II—Rónai, Szednicsek Nagy, Dracia, Váraljai.

Az első félidő csaknem teljesen a CFR-é volt. A második félidőben azonban a Fratelia kerül fölénybe, a CFR kifulladás és a frateliai csapat megnyeri a már elveszettnek hitt mérkőzést.

Az első félidőben Nagy és Szednicsek (2) rugják gólokat, Alasu 11-esből szépít. Szünet után Capra öngólt vét, majd Ecsedi és Alasu eredményesek. Jó volt a Frateliából Alasu és a csatársorban Lupa és Ecsedi, a CFR-ben viszont Micsa, aki szenzációsan védett, Daum, Szednicsek és Nagy.

Lupus (J.A.C) nyerte a távugrást a predeal atlétikai versenyen

Predealban nivós atlétikai verseny zajlott le a Károly kupáért, melyet a bukaresti Viiforul Dácia nyert meg 38 ponttal a brassói Astra (25), illetve KAC (20 pont) előtt.

A győztesek eredményeit alább adjuk: 100 m: Kovács 11 mp. 400 m.: Nemes 53 mp. 800 m.: Lapusan 2 perc, 1500 m.: Manea 4 p. 20 mp. 5000 m.: Barea 16 p. 28 mp. 110 m.-gátfutás: Tedeau 16.5 mp. Magasugrás: Bakó 176 cm. Távugrás: Lupus 662 cm. Rudrugás: Biró 330 cm. Súly: Fritz 14.12 m. Diszkosz: Havaletz 43.25 m. Gerely: Sors 52.46 m. 4szer 100 m. staféta Viiforul Dácia 46.1 mp.

UDR—IMTE 3:1, 0:0

Biró: Ritter — Ferdinand kupa meccs — Góllövő: Keller (2) és Muntean illetve Semian. A resicai csapat megérdemelten győzött. annak ellenére, hogy több tartalékkal állt ki.

Petrozsényi CFR-RMTE 4:2, 1:1

A petrozsényi vasutas csapat pompás játékot produkált és váratlan, de megérdemelt győzelmet aratott a munkáscsapat ellen. Góllövő: Cucula (2) Mathias és Csiricsány illetve Kónig (2).

A petrozsényi csapatban Kiss a volt válogatott kapus remekül védett. Mike a NAC volt játékosa is jó benyomást keltett.

TAC komb.-Elektrika komb. 3:0

A délelőtti motorkerékpárverseny előtt a két csapat barátságos mérkőzés keretében találkozott egymással. A zöld-fehérek uralták a mezőnyt és a győzelmet is megfelelő gólaránnyal biztosíthatták. A vezetőgólt Korony révén rugta a TAC csapata, majd Kohn eredményes és a végeredményt Kánya állítja be.

A kolozsvári kerületi uszó-bajnokságok

során Ziegler Emil MSE a 400 méteres gyorsuszásban 5; 54.5 idővel országos rekordot javított.

A vízpolóeredmények a következők voltak: U—Románia 9:0 (4:0) Haggibor—KAC 6:1 (2:1) Románia—KAC 2:1 (2:1) U-Kolozsvár kombinált (a vizsálepített Haggibor helyett 12:0 (9:0))

Haggibor versenyző

vesz részt a Prágában lebonyolításra kerülő zsidó olimpián: Diamanstein ping-pong, Mózes, Erős, Zehmann és Herzeg vivás.

Aradon a rendőrség nem engedélyezte a meccseket.

Aradon a diák kongresszus miatt a rendőrség nem adott engedélyt futball mérkőzésre, a csapatok csak tréning mérkőzéseket abszolvtak, A Hakoah—Unirea tréningmeccs botrányba fullt.

Hakoah-Unirea 3:3 (2:1)

Párduc szerzi meg a vezetést, de Kántor egyenlít, sőt Sepsí révén a kékkékfehérek vezetnek. Szünet után az 1 percben Cakó kiugrik és egyenlít, majd a 14 percben Párduc lövése az Unireát juttatja vezetéshez, de a Hakoah Rosenbach révén egyenlít. A 35. percben Teslinger (H) faultol, a bíró szabadrugást ítél, de Eitzinger (U) verekedést provokál és a bíró jobbnak látja lefújni a játékot.

Glória—ATE 6:3 (3:3) Tréningmeccs.

Hakoah II—Unirea II 4:2 (3:1)

Egyéb eredmények

TMTE—Venus törpe 3:2 (1:2)
Kinizsi—Vulturí törpe 2:0 (2:0)
Unirea—ILSA törpe 1:0 (0:0)
Kinizsi—Vulturí ifj. 1:1.
Unirea—ILSA ifj. 3:1 (1:0)
CFR II.—Fratelia ifj. 1:0 (0:0)

Kinizsi II.—Metallo Sport Ferdinand 5:1 (3:1)

A lelkesen, de kevesebb tervszerűséggel operáló Ferdinandi csapat ellen a Kinizsi tartalékjai biztosan győztek.

Külföld

Budapest. Nemzeti—Bratislava 1:0
Bécs. WSC—FAC 5:1 (2:0) WAC—Austria 7:1 (5:1) Nagy meglepetés
Ungvár. Bocskai—SK Rusj 5:3

Debrecen. Keletmagyarország—Ruszinszko 0:0.

Bécs. Admira—Rapid 4:3 (2:1)
Prága SK Kladno—Slavia 5:2 (1:1)
Serleg eldöntő.

Szép is lehet, jó is lehet, de elegáns csak úgy lesz,

ha ruháját, sportöltönyét, mindenemű szabómunkáját

CORODIN és STEPAN

uriszabóüzemében csináltatja. I., Takarékpénztár-utca, Moravetz-ház, II. emelet)

A szerkesztésért és kiadásért felel Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Koltz muth Artur
Nyomatott a „Hajdu”-nyomdában.

Tennisz-, lorna- és szandál-cipők
Nagy választékban, feltűnő olcsó árak mellett, garantált jó minőségben

FRIEDMANN
Cipőáruház — TIMIȘOARA
Belváros, Lloydtor, Löffler-palota